О ВОЗМОЖНОСТИ ПОДАЧИ ЗАЯВКИ НА ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО ПРИСОЕДИНЕНИЯ ЭНЕРГОПРИНИМАЮЩИХ УСТРОЙСТВ ПОСРЕДСТВОМ ОФИЦИАЛЬНОГО САЙТА СЕТЕВОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

На интернет сайте ООО «НЭСК» (https://мупнэск.рф/tech/zayavki-na-tekhnologicheskoe-prisoedinenie-on-line/) в разделе «Тех. Присоединение - Заявки на технологическое присоединение on-line» предоставлена возможность подачи заявки на технологическое присоединение к электрическим сетям в электронном виде для заявителей, мощность энергопринимающих устройств которых составляет до 150 кВт, в случае присоединения к электрической сети классом напряжения до 10 кВ включительно.
Данная заявка принимается к рассмотрению как официально направленный в сетевую организацию документ. В течение 2 (двух) рабочих дней на указанный в заявке адрес электронной почты Заявителя придет сообщение о результатах рассмотрения заявки, а также логин и пароль для регистрации в «Личном кабинете». В «Личном кабинете» предоставлена возможность отслеживать все этапы прохождения заявки и осуществления технологического присоединения по ней.
Взаимодействие с Заявителем осуществляется по выбранному им каналу обмена документами.
Для заявителей, мощность энергопринимающих устройств которых составляет свыше 150 кВт, на сайте представлена возможность направить заявку-намерение на технологическое присоединение.
Заявка-намерение не имеет юридической силы. Заявка-намерение рассматривается специалистами ООО «НЭСК" на предмет корректности заполнения и комплектности. По результату рассмотрения заявителю предоставляется ответ по указанному им каналу связи. В дальнейшем данная заявка, в случае отсутствия замечаний, может быть подана в сетевую организацию удобным для заявителя способом:
· Через почту (в двух экземплярах с описью вложения)
· Через специалистов ООО «НЭСК» по обслуживанию потребителей.
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